

23 МАЯ 1969

Орловская Правда
г. Орел

ПЕРЕД ЗАКРЫТИЕМ ЗАНАВЕСА

Идут последние спектакли сезона 1968—69 года в областном драматическом театре им. И. С. Тургенева.

За восемь месяцев театр показал зрителям около 340 постановок, из них для школьников на утренниках 77 и для сельских труженников области свыше 30. За сезон театр создал девять премьер: «Традиционный сбор», «Машенька», «Здравствуй, Крымов», «Пигмалион», «На седьмом небе», «Каждый осенний вечер», сказку «Ивашка—белая рубашка», «Соловьиная ночь».

Отмечая 150-летие со дня рождения своего великого земляка И. С. Тургенева, театр показал инсценировку его романа «Дым», провел большую работу по культурному обслуживанию предприятий, учреждений и учебных заведений концертами. Орловские артисты принимали активное участие в подготовке и проведении смотров художественной самодеятельности как в городе, так и на селе.

В июле наш коллектив, разбившись на три группы,

будет работать в районах области. Труженики полей увидят спектакли «Машенька», «На седьмом небе» и «Холостяк».

Большие летние гастролы будут проходить далеко от родного Орла: в июле в Прикарпатье, в г. Ивано-Франковске, а в августе в Закарпатье — в Ужгороде и Мукачево.

Свой очередной сезон 1969—70 года театр откроет в октябре. Вся работа в предстоящем сезоне будет посвящена 100-летию со дня рождения В. И. Ленина,

С. ПОПОВ.
Заслуженный артист
РСФСР.